

补划标线迎“双节” 精心施工保安全

淄川公路事业服务中心补划热熔标线3.4万平方米

淄博9月23日讯 国庆节、中秋节假期即将来临,为进一步确保节假日期间公路通行安全,营造安全舒适有序的行车环境,淄川公路事业服务中心近日对管辖的7条国省道急弯下坡、红绿灯路口及标线磨损严重路段的标线进行了补划,截至目前,共完成热熔标线补划约3.4万平方米。

9月18日,在G205山深线标线补划施工现场,淄川公路事业服务中心工作人员现场查看标线的数量、质量与外观尺寸,对标线施工质量、进度、安全和环保方面进行了明确要求,要求施工人员确认涂料充分冷却、固化后,方可开放车辆通行,对不符合规定的地方要求施工单位立即进行整改,确保工程质量。对施工人员进行现场指导,详细讲解施划要领,保障施工的质量,同时现场指导安全员交通组织的方式及注意事项,确保安全员能够正确疏导交通,保障车辆行人以及施工人员的安全,使施工更加安全有序,全力保障道路交通安全。

道路标线在路面上起到指示作用,清晰的路面标线可以使驾驶员清楚地看到车道划分、车道行驶方向、人行道标线等重要标志,对驾驶员的行车安全和非



施工人员正在补划标线。

机动车、行人的安全起到重要的保障作用,而且清晰的标线可以有效提升公路的美观程度。因此,淄川公路事业服务中心高度重视标线补划工作,在施工前就对施工单位的施工方案、交通组织方案进行了严格的审核,施工中加强管理,对施工中的关键点进行严格管理,确保施工质量优良。在施工中发现的问题,工作人员也及时指出,向施工人员讲解清楚,确保施工人员施工到位,标线施划准确无误。

为保障施工期间道路通行畅通,淄川公路事业服务中心要

求施工单位合理安排作业时间、错峰作业,有效利用交通高峰前、后或者车辆、行人相对较少的午间进行红绿灯路口标线施划,减少施工对群众出行造成的不便。在施工前向施工人员详细讲解交通组织方案的要领,确保施工人员能够理解并掌握施工期间的交通组织方式,保证施工期间车辆的正常通行,全力降低标线施划过程中对交通产生的影响,让老百姓出行方便。预计全部标线更新工作将于9月底完成。

通讯员 杜家聪 张双

中秋海参厂家直销会 走进淄川宾馆

质优价廉 野生即食海参仅50元一斤

中秋节是团圆的时刻,在这团圆的日子即将到来的时候,为自己的父母亲朋选购几斤海参,既能表达心意又能送去健康。特别是随着天气的转凉,很多老人已经开始进补,海参更是众多老人首选的食品。为了让市民能够买到质优价廉的海参,本报联合海参厂家,将在本周五到周日(9月25日-27日),在淄川宾馆举行海参产品特卖会,来自大连、威海、烟台等地的多个海参产地的海参将现场比价,野生即食海参仅需50元/斤起,想买好海参的市民,赶紧来现场抢购吧。

秋冬进补 海参为佳

今年突如其来的新冠肺炎疫情,让更多人意识到保持身体健康,提高身体免疫力的重要性。而平时的进补,对于身体健康尤为重要。

海参作为一种高档食品,在秋冬季节吃可以起到进补的作用,是极难得的营养佳品。海参营养价值很高,素有“海中人参”之美誉,海参含有丰富的蛋白质,18种氨基酸牛磺酸、硫酸软骨素、刺参粘多糖等多种成分,其中精氨酸是合成人体胶原蛋白的主要原料,可促进机体细胞再生和机体受损后的修复,还可以提高人体的免疫功能。另外海参几乎无胆固醇,是一种典型的高蛋白、低糖、低脂肪食物,且

适用于各类人群食用。

海参中含有谷胱肽,是中老年人的天然食补品,是生命的保鲜剂。中老年人坚持吃海参,有助于身体健康。与此同时,海参对于身体较差的产妇产后也是很好的营养品,补益效果的全面性,不是其他滋补品能够代替的。并且,海参还可以提高小孩的免疫力,促进孩子良好发育。

厂家直销 保质保价

据了解,海参捕捞一般分春季和秋季两个季节,由于今年疫情对大多数海参养殖户都造成了影响,养殖户亏损在几十万到上百万不等,导致今年很多海参养殖户放弃了养殖,海参产量骤然下降。而今年7、8月份,台风肆虐,降雨量较大,大连、胶东半岛等海参主产区受台风影响,损失严重,再次让整个行业“雪上加霜”。

产量的减少使得海参价格一路走高,一些不良商贩开始以次充好,如何买到货真价实、品质有保障的海参成为困扰市民的一道难题。

秋季大型海参厂家直销会再次来到淄川,厂家直销保证低价,为了确保品质,展会组委会严格监督捕捞、加工的每一道环节,保证市民买到的都是好品质的海参。

“这已经是我们连续第六年

在淄川举行海参展销会,我们厂家本着回馈淄川市民的原则,用接近成本的价格销售,保证海参品质,请淄川市民抓住这次机会,前来购买。”厂家代表表示,因为厂家急需回笼资金,所以本次所销售的海参价格是年度最优惠的一次。后期随着消费的增加,海参的价格肯定还会水涨船高。

现场购买 还有惊喜

想买便宜好海参别错过这次机会,据了解,本次展销会,厂家有多种品质的海参供市民选择。野生即食海参50/斤起,大连淡干海参1770元/斤,买两斤还赠送一斤,现场只要购买干海参一斤以上者,厂家均有精美礼品相送。为方便市民选购,厂家将提供送货上门服务,购买干海参一斤以上,将免费送货上门。行动不便的老人,厂家也将提供免费接送服务。

除了海参产品之外,现场还有来自延安、蒙阴的特价优质蜂蜜销售,市民可到现场选购。蒙阴洋槐蜜特价120元/5斤,新上市枣花蜜100元/5斤。纯天然自然成熟蜂蜜,无添加,无污染,是市民的理想选择。

组委会电话:

15953335351

厂家代表电话:

13706313367

活动地点:淄川宾馆院内



人大代表现场调研。

将军路街道 组织人大代表调研教育工作

淄博9月23日讯 教育兴则国兴,教育强则国强。9月15日上午,淄川将军路街道人大工作室组织部分人大代表调研教育工作。人大代表先后参观了慕王幼儿园、查王幼儿园和城南中学,并针对校园环境、办学条件、师资队伍、生源状况、教育教学、安全管理等方面与校(园)长、教师进行了面对面深入交流。

将军路街道中心校以《坚定信念、坚守职责,奋力推进城南教育均衡、优质、特色发展》为题,从办学条件持续改善、师资水平不断提升、教育教学成果丰硕等方面向人大代表汇报了学校的主要工作及成绩,分析了制约学

校发展的主要问题和工作存在的不足,并就下一步工作提出了工作思路和措施。

各人大代表对近年来教育系统取得的成绩表示肯定,从教师职称、教育规划、矛盾化解等方面与学校有关人员进行了深入交流,为学校今后的高质量发展提出了宝贵意见和建议,并填写了征求意见表。

通过本次人大代表调研教育活动,进一步畅通了学校与人大代表的沟通渠道,让人大代表更加深入地了解教育工作,对学校争取各方面支持,更好地促进工作开展,提升人民群众对教育的满意度具有重要意义。

通讯员 王延涛



网络安全宣传主题班会。

淄川中学 开展网络安全宣传周活动

淄博9月23日讯 9月17日是2020年国家网络安全宣传周法治主题日,淄川中学多举措开展“2020年网络安全宣传周”系列活动,切实提升师生网络安全意识和防护技能,增强师生维护国家网络安全的自觉能力。

学校先后组织专家报告会、班会课等活动,通过网络、显示屏、课堂等方式在师生中开展“网络安全为人民,网络安全靠人民”为主题的

网络安全教育,通过实实在在的案例,风趣有益的动画视频,与学生精彩的问答互动和详实精辟的讲解,向每名学生宣传维护网络安全。

高一学生牛昱丹表示,通过学习了解了许多网络安全方面的知识,在日常生活中,我们要提醒身边的人注意保护个人信息,更应该提高自身辨别真伪的能力,防范网络电信诈骗。

通讯员 邢延宁